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BH=axh, CH=bxh
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Hh O oA Al A1 AD,
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CH =8(cm), CD=CE+DE =CB+AD =9+ 1 = 10(cm)
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@ 800cm? ® 850cm?

Ao Aol wat TPAY Z2 dolo] BA JHet
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v VvV v V¥
0
m o oo
<)

0
m
©

B

© tan35° < tan 40 ° o

® sin36° < cos 36 ° cos | >< N
© sin54° > cos 54 ° s1n




21. FYolet Yo7t d=olE stal °‘E} S Al P e L=
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25. o5 2" 2ol IR Ee] Zol7h 1 o ARE el th= BE °lE

o] BD 9] Zol& FshH?
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1,0724 C
! A
L =
0 B D T
(eZd|19] &)
T sin x cos I tan x
43° 0.6820 0.7314 0.9325
44° 0.6947 0.7193 0.9657
45° 0.7071 0.7071 1.0000
46° 0.7193 0.6947 1.0355
47° 0.7314 0.6821 1.0724
@® 0.2807 @0.3179 ® 0.6821
@ 0.7314 ® 0.9657

5t

B

tanx = CD = 1.0724
Sox=47°

BD=0OD-0OB o2&
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